

Восемьдесят кустов конопли изъяли оперативники ОВД по Должанскому району с приусадебного участка местной пенсионерки. Однако та обвинения в возделывании наркотического растения с целью распространения категорически отрицает, заявляя при этом, что выращенными растениями кормит домашних коз. Разбираться с гастрономическими пристрастиями пенсионерской козочки пришлось сотрудникам местного уголовного розыска совместно с оперативниками УБОП.

КТО ОТВЕТИТ ЗА КОЗУ?

Путь, который привел сотрудников милиции на приусадебный участок должанской пенсионерки, оказался долгим. В отделе уголовного розыска имелась информация, что некий молодой человек, тоже местный житель, продает марихуану. «Работал» восемнадцатилетний торговец среди ровесников. Сначала предлагал «травку» приятелям, потом слава о новом поставщике распространилась по всему поселку. И с начала августа любой желающий мог купить у парня «дури», отдав за коробок 400 рублей.

В ходе оперативных мероприятий сотрудникам местного уголовного розыска удалось доказать и задокументировать два факта распространения марихуаны. Над восстановлением картины всей преступной деятельности подростка пока работают. Задержали парня после совершения им очередной сделки. Тогда он продал девять граммов наркотика. Встречу покупателю назначил на центральной улице поселка недалеко от Дома культуры. Оттуда его и доставили в райотдел.

У юного наркосбытчика дело было поставлено на поток. При обыске в его доме оперативники нашли сухую массу зеленого цвета, расфасованную для про-



дажи. Окончательный вывод о том, что это марихуана, должны сделать специалисты из криминалистического центра УВД. Однако в том, что это наркотики, никто не сомневается. Имеется информация, что к приготовлению наркотиков он привлекал несовершеннолетних, а за это тоже предусмотрена уголовная ответственность.

На допросах подозреваемый рассказал о том, откуда брал сырье. По его словам, марихуану он нашел в огороде у местной пенсионерки:

— Однажды проходил мимо,

увидел, что она там растет. Вернулся вечером и, пока никто не видел, сорвал несколько кустов, — поясняет оперативникам задержанный.

Назвал молодой человек и адрес этого огорода. Теперь уже туда нагрянули оперативники с обыском. Оказалось, не обманул парень: на приусадебном участке местной пенсионерки среди посадок картофеля и томатов зеленела конопля. Милиционеры изъяли восемьдесят кустов. Хозяйка отреагировала на действия милиционеров бурно:

— При изъятии конопли

женщина оказывала сопротивление милиции: пыталась не пускать сотрудников на участок, мешала изъятию, — рассказывает оперативный сотрудник уголовного розыска ОВД по Должанскому району. — И поясняла, что якобы коноплей она кормит коз и теперь ее животные останутся без еды.

В сарае у женщины нашли еще и мешок с зеленой массой, а также несколько граммов уже сухого вещества. Соседи говорят, что коноплю она выращивает не для козочки, а для сына-наркомана, который живет в Орле. Он периодически приезжает за маминим урожаем. Однако эта информация требует проверки и пока оперативниками не комментируется.

Сейчас молодой человек, подозреваемый в сбыте наркотиков, арестован. В отношении женщины проводятся проверки. Одно уголовное дело за незаконное приобретение и хранение наркотических веществ уже возбуждено. Однако, как сообщили в отделе уголовного розыска ОВД по Должанскому району, их может быть и больше. Сейчас ждут результатов из криминалистического центра УВД с подтверждением, что все изъятые вещества — наркосодержащие. Также требуется более детальное исследование всех обстоятельств происшедшего. После необходимых процедур, вероятно, обвинение будет предъявлено и хозяйке приусадебного участка, возделывающей для животных столь экзотической корм.

Пресс-служба УВД.

ВЕРНУТЬСЯ НА МЕСТО ПРЕСТУПЛЕНИЯ ПРИШЛОСЬ ПОНЕВОЛЕ



Понедельник 24 сентября, 19.30. На пульт дежурного отдела вневедомственной охраны при отделе внутренних дел по г. Мценску и Мценскому району поступил сигнал «тревога». Дежурившим в этот вечер прапорщику милиции Геннадию Щеникову и сержанту Максиму Орлову потребовалось около минуты, чтобы добраться до места ЧП. Однако преступники к тому моменту успели скрыться...

Так начиналась история с ограблением продовольственного магазина «Загорье» в Мценске. По словам продавца-кассира И.В. Тимоничевой, вечером в магазин зашли двое мужчин, один из которых остался у входа, а второй, угрожая ножом, потребовал отдать ему деньги из кассы. К тому моменту основная выручка была сдана, а в кассе оставалось всего 817 рублей. Преступники не побрезговали и этим. Забрав деньги, скрылись.

Оперативно прибывшие по вызову сотрудники милициской охраны бросились в погоню. «Получив сигнал тревоги, мы тут же выехали и уже через 30 секунд были на месте ЧП, — рассказал участник задержания сержант Максим Орлов. — Однако грабители к тому моменту уже покинули «Загорье». Выскочив на улицу, мы увидели двух мужчин, один из которых выбросил на асфальт нож. Схватив подозреваемых за руки, я и прапорщик доставили их в магазин для опознания».

Так, уже спустя пару минут, грабители были задержаны. Говорят, что злоумышленников тянет вернуться на место преступления. В этом случае вернуться пришлось под конвоем. А пострадавшая продавщица до сих пор находится в шоке: «Я работаю в сфере торговли более 20 лет, но с ограблением столкнулась впервые в жизни». Впрочем, сильный испуг не помешал работнице магазина нажать тревожную кнопку вызова милиции и после опознать нападавших.

Деньги, похищенные из кассы, оказались в кармане одного из задержанных.

Сергей МЕРЦАЛОВ.

НАРКОТИКИ ХРАНИЛИСЬ В ХОЛОДИЛЬНИКЕ

Ливенским районным судом Орловской области вынесен приговор по уголовному делу, возбужденному следственным отделом Управления ФСКН России по Орловской области в отношении 34-летнего Николая К.

Неработающий житель Ливенского района попал в поле зрения сотрудников управления наркоконтроля в начале 2007 года в связи с поступившей информацией о незаконном сбыте наркотических средств — марихуаны и гашиша. В феврале в ходе оперативно-розыскных мероприятий Николай К. был взят с поличным при очередной попытке сбыта наркотика. На территории, прилегающей к его дому, в специально обо-

рудованном тайнике (старый холодильник в саду) наркополицейскими было обнаружено и изъято около двух килограммов высушенной марихуаны. Николай К. был взят под стражу.

На допросе задержанный пояснил следователю управления, что в сентябре 2006 года недалеко от деревни, где он проживает, нарвал дикорастущей конопле, высушил её, измельчил и расфасовал по пакетам с

целью дальнейшей продажи. Таким образом он хотел поправить материальное положение, сам наркотики не употреблял. Однако на судебном заседании в предъявленном обвинении подсудимый себя признал частично виновным и заявил, что наркотики хранил для личного употребления.

Суд признал Николая К. виновным в совершении преступления, предусмотренного ст. 228.1 ч. 3 п. «г» УК РФ («Незаконный сбыт наркотических средств в особо крупном размере») и назначил наказание в виде лишения свободы сроком на 8 лет с отбыванием наказания в колонии строгого режима.

Пресс-служба Управления ФСКН России по Орловской области.

ВНИМАНИЕ: РОЗЫСК

ОВД по г. Мценску и Мценскому району устанавливается личность женщины, труп которой 20.09.2007 г. был обнаружен в реке Зуше в г. Мценске.

Приметы: на вид 35-50 лет, среднего телосложения, рост 166 см, лицо овальное, волосы тёмные, короткие, глаза тёмные, брови прямые, нос прямой, губы полные.

Лиц, располагающих какой-либо информацией о личности женщины, просьба сообщить в ОВД по г. Мценску и Мценскому району по телефонам: (8-8646) 2-47-48, 2-49-39 или в УВД по Орловской области по тел.: 400-131, 400-132, 41-60-37 или 02.

Конфиденциальность гарантируется.

СЛЕДСТВИЕ ИЩЕТ СВИДЕТЕЛЕЙ УБИЙСТВА

В самом центре поселка Шаблыкино произошло убийство. Из огнестрельного оружия убита 32-летняя женщина, оператор единственной в поселке автозаправочной станции.

Ранним утром, в 7.30, на автозаправку заехала заправить машину женщина. Она и обнаружила около помещения тело оператора АЗС Фатимы Асияловой. Ее семья давно переехала из Дагестана на Орловщину. На этой же заправке работает и родная сестра убитой.

В 8 утра Фатима должна была смену сдать, отдежурив сутки (работники АЗС дежурят по одному).

Стреляли в голову, поэтому смерть наступила мгновенно. Предположительно выстрел

произведен из гладкоствольного обреза 16-го калибра. По предположениям оперативников и экспертов-криминалистов, убийство совершено в период с 3 часов ночи до 6 утра. В связи с этим можно предположить, что тот, кто совершил убийство, тщательно к нему готовился.

Оперативники уверены, что мотивом убийства стало завладение деньгами. Из сейфа исчезла крупная сумма денег — предположительно 130 тысяч рублей. Больше ничего с автозаправки не похищено.

Для раскрытия убийства создана специальная оперативно-следственная группа, в состав которой вошли опытные оперативники уголовного розыска, УБОП УВД. Группа обрабатывает ряд версий, а также проверяет большой круг лиц, ранее осужденных за аналогичные преступления, и тех, кто совершал разбойные нападения и грабежи.

Уголовный розыск обращается с просьбой ко всем, кому что-либо известно о совершенном тяжком преступлении или кто стал очевидцем случившегося, позвонить по телефонам: 43-32-32, 55-11-12 или 02.

Конфиденциальность и крупное вознаграждение гарантируются.

Пресс-служба УВД.